

“我不想家散了” 丈夫求助婚姻工作室 调解员耐心劝解 夫妻破镜重圆

通讯员 鹿萱

本报讯 “我不想这个家散了,可怜了两个孩子。”近日,温州鹿城区的一名男子,来到和美婚姻联合工作室,寻求帮助。

原来,这名男子的妻子正与他闹离婚。“我们做服装生意,从前是我做生意她带孩子,我有些做得不好的地方,都尽量改了。”男子表示,现如今妻子在外做生意,自己在家带孩子,角色的转变让他

体会到了妻子的不易。因此,平时他也舍不得妻子做家务,事事依着她。然而,妻子却觉得,虽然丈夫最近改了很多,但坏脾气总是反复,自己有些心灰意冷。

经过调解员两个多小时的耐心劝解,夫妻二人终于重归于好,丈夫还特别去买了一束鲜花送给妻子。夫妻二人怀抱鲜花重展笑颜。

作为广大妇女群众的“娘家人”,2017年7月,鹿城区法院联合区妇联、区民政局,在区民政局婚姻登记处二楼,成

立了“和美婚姻联合工作室”,并选择特色街道设立调解点,形成以民政局婚姻联合工作室为“指挥部”,调解点为“服务部”的“三合一”工作格局,打造成鹿城特色的家事纠纷多元化解平台。

“工作室实行专人定班制、线上联络制及义工轮岗制相结合的模式。调解点配有婚姻家庭纠纷调解经验丰富的人民调解员、婚姻指导员。”鹿城区法院工作人员介绍道,工作室自成立至今,已受理家事调解案件265件。

扫黑除恶进校园

近日,安吉县法院法官卢洁走进安吉职业教育中心,开展扫黑除恶法治宣讲进校园活动。

通讯员 叶黄威



护航民营经济发展

通讯员 叶黎锋 吴郁欣 郑新彩

本报讯 近日,开化县检察院开展了走进企业、服务企业主题活动。

该院企业服务小组先后来到了浙江华友电子有限公司、浙江香乡门业有限公司,

了解企业经营状况。服务小组还与部分企业负责人进行了面对面交流座谈。座谈会上,企业负责人纷纷畅所欲言,并提出经营过程中遇到的法律问题。服务小组针对这些问题,进行了当场解答与指导,并将相关意见认真记录

带回,以便探索出更好为企业服务的路子。现场,服务小组还通过讲述典型案例的形式,提醒企业负责人加强法律知识学习。

据悉,开化县检察院还将华埠检察院作为相关企业的对接窗口,以便更好地为企业提供服务与指导,为民营经济高质量发展保驾护航。

精准服务民营企业

通讯员 郑珊珊

本报讯 日前,宁海县法院商事、民事、执行等各业务条线法官,组团前往东方日升新能源股份有限公司,与企业高管、法务人员及职工代表进行座谈,倾听企业发展呼声、听取相关意见

建议,摸清、摸准企业的实际困难和需求,并为之提供契合企业发展的法律实务指导。

下一步,该院将继续完善依法精准服务企业的方法,定期开展法官进企活动,探索涉企纠纷多元化解机制,进一步促进县域民营企业高质量发展。



监督巡查强化作风

通讯员 徐正敏

本报讯 为强化作风建设,近日,临海市法院出台《临海市人民法院轻微违

规行为记分管理办法》,并由院领导带队,对该院公车使用、食堂就餐、庭审规范、按时到岗、窗口纪律等进行了重点巡查。该院还积极配合驻院纪检组,对重

点区域进行监督检查,发现问题当即指出、纠正并记录,采取提醒谈话、晾晒、书面通报等方式,提高监督实效,现已书面通报11人次。

公证办理更加便捷

通讯员 朱秋燕

本报讯 日前,市民王先生来到桐乡市公证处咨询办理无犯罪记录公证的流程。公证人员告知王先生,他只需提供身份证、居民户口簿即可办理,无需再前往户籍管理部门开具无犯罪记录的证明,公证处在受理后会与公安部门进行

数据对接、信息流转。于是王先生轻松地办理好了无犯罪记录公证。

去年以来,桐乡市公证处秉持让“公证信息多跑腿,当事人少跑路”的理念,顺利实现了与公安、民政、不动产登记等11个部门44个事项的数据对接,打破部门之间的“数据壁垒”。

实现数据对接后,信息可以在多个

部门之间同时流转,公证核实的效率得到了大大提升。桐乡市公证处负责人介绍,例如市民要办理一份涉不动产的公证,以往案卷分到承办公证员手上后,当事人还要择日到不动产登记中心核实。而如今,当事人提供申请材料后,公证员通过共享数据,就能查询到不动产权证的真伪,可以直接出证。

盛洁玲:能文能武在平凡岗位上闪光

通讯员 邱静盛

身材高挑、笑容灿烂、业务出色,这是同事们对盛洁玲的印象,作为绍兴市柯桥区拘留所辅警,85后的盛洁玲有很多“绝活儿”。

2015年,盛洁玲来到拘留所,每天的工作是将出所人员的材料按违法性质归类后整理成册,这项枯燥的工作,

她一干就是3年。期间,她整理档案14124册,及时纠正各种输入错误15起。也因为工作出色,2018年,盛洁玲开始跟着内勤写宣传材料,尽管上手时显得文笔生涩,但如今,她已在监管支队发表文章48篇,市局警营文化发表文章5篇。

这名业务出色的女辅警文武双全。去年,她在柯桥区公安分局的乒乓球赛

上,获得了女子单打第一名,并代表分局参加了全市公安系统乒乓球比赛,拿到了前三的好成绩。

因爱岗敬业、成绩突出,近日,盛洁玲被评为柯桥区公安分局2018年度“枫桥式”好辅警。她说:“我虽然是一名小小辅警,但也要用实际行动诠释干一行、爱一行、钻一行的螺丝钉精神,我相信,平凡的岗位也会闪光。”

诉调对接化解纠纷

通讯员 林伟剑 吴伶俐

本报讯 日前,云和县法院利用诉调对接机制,调处了首例涉外投资企业的案件。

此前,申请人宋某骑摩托车在上班途中不慎摔倒,脚跟骨折受伤,为此造成了医疗费等损失。在其向公司(该公司系外商投资的一人有限责任公司)讨要赔偿时,双方发生纠纷。云和县法院诉前调解室的调解员通过对案件的了解,就争议焦点等进行询问和协调,最后双方当事人达成调解协议,并向法院申请了司法确认,该涉外纠纷得到圆满解决。

安全实验敲响警钟

通讯员 邵莉

本报讯 近日,杭州余杭区召开电动车充电器安全实验会。据悉,新修订的《电动自行车安全技术规范》将于4月15日正式实施,其中要求充电器在短路或接反充电器插头时,必须具备防触电保护功能。对此,余杭区消防救援大队现场开展了优劣电动车充电器超负载充电实验。试验结果显示,不符合规范要求的充电器在温度上升时,没有实现自动断电,存在安全隐患;而符合规范的充电器在电流达到极限值时,会进入断电保护模式。对此,消防提醒,消费者在购买电动车时,应挑选符合国家标准的产品。

党建活动丰富多彩

通讯员 张利娟

本报讯 近年来,三门县法院通过上党课、知识竞赛、进村入企大走访等形式,每月按计划开展主题党日,做到党组织生活规定动作规范、活动内容丰富、自选动作灵活,有效提升组织生活质量。

目前,该院已做到各支部月月有主题、次次有记录、期期有活动照片存档,有效落实了“三会一课”、民主生活会、民主评议党员等党组织生活制度,使党组织生活“活”起来、“暖”起来。

破产审判有序进行

为依法推进破产审判,近日,天台县法院民二庭法官前往涉破产案件的某洁具有限公司,办理厂房拍卖后的交接工作。

通讯员 钱鑫



走进法院感受氛围

近日,嘉兴市南湖区法院开展了法庭开放日活动,党员代表、企业代表共50余人参加活动,零距离感受法庭工作。

通讯员 金娜

